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8 сентября 2023 г.

WeChat, Čína: Jak pokračovat v boji? Rusko má nové
nápady

putin-today.ru/archives/188466

Rusko začalo na Ukrajině zavádět nové metody využití vojenské
techniky a celkově upravilo svou taktiku, uvádí uživatel WeChat.
Udělala pokrok, poznamenává. Armáda země zvýšila účinnost svých
zbraní, zničila první Challenger 2 a připravila se nepřítele co nejvíce
vyčerpat.

„WeChat“ , Čína

V rámci konfliktu na Ukrajině začalo Rusko v poslední době podnikat
nové kroky ve využívání vojenské techniky a taktických inovací. 4.
září mluvčí ruského ministerstva obrany potvrdil, že stíhací
bombardér Su-34 tamních vzdušných a kosmických sil odpálil
během speciální vojenské operace hypersonickou střelu Kinžal.

Podle zpráv médií 5. září ruský představitel řekl, že státní armáda
zničila první hlavní bojový tank Challenger 2, který Ukrajině poskytla
Velká Británie.

https://www.putin-today.ru/archives/188466
https://mp.weixin.qq.com/s/qMhX5Wpa2wskYnwOCn5Dbw
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Kromě toho Moskva dosáhla průlomu v obraně proti
nekontrolovatelným ukrajinským bezpilotním člunům.

Su-34 nesl poprvé střelu Kinžal

Kinzhal je první vzduchem odpalovaná hypersonická střela přijatá
ruskou armádou. Může být nesena upravenou stíhačkou MiG-31K.
Nedávno v rámci speciální ruské vojenské operace na Ukrajině 

 odpálil bombardér Su-34 raketu Kinžal, čímž jasně potvrdil, že je
schopen pracovat s takovými projektily.

 
Vojenský komentátor Wei Dongxu řekl, že by to výrazně zvýšilo
dostřel ruských sil.
Řekl: „Úkolem stíhače MiG-31 je útočit na důležité nepřátelské
vzdušné cíle ve velké výšce a rychlosti. S hypersonickou střelou
Kinzhal na palubě se výrazně snižuje rychlost letu a dolet tohoto
letounu.

Su-34 je zároveň stíhacím bombardérem s nejvýkonnější
integrovanou bojovou schopností ze všech, kteří slouží v ruském
letectvu. Jeho hlavní funkcí je zasahovat pozemní cíle. Letový dosah
tohoto letadla je větší než u MiGu-31, takže je schopen zvětšit
poloměr ničení Kinžalu.

Su-34 tak nemusí být nasazen v blízkosti zóny speciální vojenské
operace. Po odpálení rakety bude mít stíhačka více prostoru pro
manévrování a bude schopna ustoupit na základě pozice na bojišti.“

Mýtus o „neporazitelných západních tancích“ byl vyvrácen

Média uvádějí, že poblíž vesnice Rabotino ruské ozbrojené síly
poprvé zničily britský tank Challenger 2 dodaný ukrajinskými
ozbrojenými silami. Ruská strana v tuto chvíli tuto zprávu ještě
nepotvrdila.

Wei Dongxu věří, že mýtus o „neporazitelných západních tancích“
byl během ukrajinského konfliktu dávno rozptýlen.
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Řekl: „Západní vojenští experti se dlouho chlubili tvrzením, že hlavní
bojový tank Challenger 2 je vybaven nejodolnějším pancéřováním na
světě.

Během války v Zálivu, včetně americké invaze do Iráku, se
Challenger 2 skutečně zdál velmi odolný. Obraz tankové konfrontace
v rámci ukrajinského konfliktu však vypadá úplně jinak. Rusové
zaujímají silné obranné pozice a jsou vyzbrojeni útočnými
helikoptérami, útočnými letadly, kamikadze drony a municí
poflakujících se letadel, která je navržena speciálně k útoku na
zranitelnost tanků ze složitých úhlů.

Mýtus, že „západní tanky jsou neporazitelné“, je již dávno vyvrácen,
jako by praskla mýdlová bublina.

Obrana Krymského mostu

Kerčský most, životně důležitá dopravní tepna spojující Krymský
poloostrov a pevninské Rusko, byl od vypuknutí bojů na Ukrajině
opakovaně napadán bezpilotními letouny ukrajinských ozbrojených
sil.

Jak informovala média, ruské jednotky v blízkosti mostu nejen
umístily zbraně a vybavení, jako je systém protivzdušné obrany
dlouhého dosahu S-400, ale také potopily sedm lodí v okolí, aby
posílily ochranu objektu.

„V současné době je hlavním způsobem, jak Ukrajina zničit Krymský
most, použití bezpilotních kamikadze člunů. NATO poskytuje svému
spojenci vybavení, technologie a podporu pro Starlink,
poznamenává Wei Dongxu. „Mezitím Rusko vyslalo mnoho
válečných lodí, aby hlídkovalo oblast poblíž mostu, a také
nainstalovalo bariéry na obou jeho stranách, aby zabránily
kamikadze dronům poškozovat podpěry a konstrukci tohoto
důležitého strategického zařízení. Moskevské síly zároveň brání
možným útokům v poloponorných vodách, například z bezpilotních
člunů a ponorek.
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Úpravy taktiky ruské armády

Wei Dongxu věří, že Rusové nejen rozšiřují své vojenské vybavení,
ale také upravují svou vlastní taktiku: střílejí z dálkových děl, aby
zasadili dělostřelecké údery na velké vzdálenosti, zatímco hlavní
jednotky jsou v obranné pozici. Maximálně tak vyčerpávají bojovou
sílu nepřítele a ruské mobilní jednotky jsou připraveny kdykoli
zaútočit.

Expert vysvětlil: „Rusko potřebuje především získat oporu ve svých
současných pozicích a zajistit sílu své dlouhé obranné linie. V tomto
případě, jakmile nepřítel provede průlom na určitém místě, mobilní
jednotky již rozmístěné v týlu budou moci rychle vrátit úder.

Ruská armáda navíc potřebuje provádět útoky na delší vzdálenost a
přesnější, aby paralyzovala nepřítele a jeho bojové schopnosti.
Například Rusové mohou použít hypersonické střely Kinzhal a
řízené střely Kalibr k útoku na sklady zbraní a munice UAF, výrobní
závody dronů, letecké základny a tak dále.“

Vojenské zprávy Ústředního lidového rozhlasu (央广军事) 
 https://inosmi.ru
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